



Co-funded by  
the European Union

2022. július  
SAJTÓKÖZLEMÉNY

## Az EnviroVET projekt előrehaladásának frissítése

A "Környezeti fenntarthatóság előmozdítása és nyomon követése a szakképzésben" (EnviroVET) című Erasmus+ projekt e hónap elején indult. A projekt célja, hogy növelje a "zöldítés" elismertségét az európai szakképzési szakemberek körében, valamint az átadható zöld készségek elsajátítását a szakképzésben tanulók körében.

Az EnviroVET projekt összhangban van az Európai Bizottság **éghajlatváltozás elleni küzdelmével** és az **alacsony szén-dioxid-kibocsátású gazdaságra való áttéréssel**. A projekt a szakképzés környezeti szempontból fenntartható megközelítései előnyeinek népszerűsítését és a tanulók szakképzés felé való elmozdulását segíti elő.

A projekt 2022. januári indulása óta több konzultációs ülésen együttműködött a partnerség a kulcsfontosságú érdekelt felekkel minden részt vevő országban, hogy felmérjék az érdeklődést és betekintést nyerjenek a tervezett projekteredmények formájába és tartalmába. Ezek a konzultációs találkozók fontosak az EnviroVET-eszközök iránti érdeklődés és elkötelezettség elősegítése szempontjából a projekt kísérleti szakaszaiban, valamint az eszközök átvételének és elfogadásának elősegítése szempontjából a projekt élettartamán túl, hogy biztosítsák a projekt eredményeinek fenntartható használatát és hosszú távú hatását.

Az EnviroVET legjobb gyakorlatok eszköztárának végleges változata a legjobb gyakorlatok, esettanulmányok és sikertörténetek gyűjteményét tartalmazza az európai szakoktatás és szakképzés egész területéről, a legjobb környezetvédelmi gyakorlatok végrehajtásával kapcsolatban. Ezeket a legfontosabb érdekelt felektől gyűjtötték össze, és ezekből készül az EnviroVET Környezetvédelmi Charta.

Az EnviroVET Környezetvédelmi Charta egy átfogó listát nyújt a szakképzési központok által végrehajtható intézkedésekről, amelyekkel elérhetik a környezetközpontú követelmények minimális szintjét, amelyet a szakképzési intézményeknek teljesíteniük kell ahhoz, hogy környezetvédelmi szempontból "megfelelőnek" tekinthessék magukat.

## VÉGRAHAJTÁS

### MEGJEGYZÉSEK A SZERKESZTŐKNEK

A projekttel kapcsolatos további információkért forduljon a következő címhez:

Szerencsi Petra

petra.szerencsi@hkik.hu

+3670/457-1827

#### **Jogi nyilatkozat**

Az EnviroVET projektet az Európai Unió finanszírozza. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem az EACEA nem tehető felelőssé.

#### **Az Erasmus+-ról**

Az Erasmus+ az EU európai oktatási, képzési, ifjúsági és sportprogramja.

A program becsült költségvetése 26,2 milliárd euró. Ez közel kétszeres finanszírozást jelent az elődprogramjához (2014-2020) képest. A 2021-2027-es program nagy hangsúlyt fektet a társadalmi befogadásra, a zöld és a digitális átmenetre, valamint a fiatalok demokratikus életben való részvételének előmozdítására. Támogatja az európai oktatási térségben, a digitális oktatási cselekvési tervben és az európai készségfejlesztési menetrendben meghatározott prioritásokat és tevékenységeket.

**További információk a <https://erasmus-plus.ec.europa.eu> honlapon**